



Rassay Károly szombaton este Szegedre érkezik

és részvesz a tiszteletére a Hungaria-szálló emeleti nagytermében rendezendő vacsorán. Ennek a vacsorának a keretében ünnepli R ass ay Károlyt, Szeged országgyűlési képviselőjét a Polgári Szabadság Párt szegedi frakciója abból az alkalomból, hogy tíz esztendeje Szeged országgyűlési képviselője. A ritka és értékes évfordulót méltó keretek között ünnepli meg a Polgári Szabadság Párt. Az előreláthatólag népes vacsorán dr. Bodnár Géza és dr. Kersch Ferenc üdvözli R ass ayt, aki szintén beszédet mond és beszéde keretében beszámol híveinek a jelenlegi politikai helyzetéről. R ass ay beszédműve iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg országos viszonylatban is.

— Az Antiholsevista Comité megválasztotta tisztikarát. Az Antiholsevista Comité kedden délután a városházán Pálffy polgármester elnöklésével tartotta tisztújító gyűlését. Ennek során tiszteletbeli elnököknek a következőket választották meg: vitéz dr. Imecs György főispán, Raskó Sándor belvárosi plébános, vitéz dr. Shvoy Kálmán, dr. Hunyadi-Vas Gergely és dr. R ass ay Károly országgyűlési képviselők, begavári Back Bernát felsőházi tag, Tiszaváry Miksa ny. ezredes. Ügyvezető elnök dr. Bokor Pál, titkárok: dr. Lévy Ferenc és dr. Hunyadi János, főjegyző dr. Hajnal István, házelnök: dr. Falcione Kálmán, pénztáros Dobó József. Jegyzők az Emericana és a Turul ifjúsági szervezetek mindenkori vezetői. Ezenkívül propaganda, szociális és munkavédelmi bizottságokat, valamint végrehajtó bizottságot választottak. Elhatározta még az értekezlet, hogy májusban Szegeden antiholsevista nagygyűlést rendez.

Cukorbetegnek Tresfarin tápszerek Márkusnál.

— A Pettykó—Lázár-pör keddi napja. Az ítéltábla Kovács Rókus-tanácsa kedden folytatta a Pettykó—Lázár-ügy tárgyalását. Kedden a fegyelmi iratokat ismertette dr. Juhász István előadó bírő. A tárgyalás két óráig tartott, akkor félbeszakították és folytatását szerdán reggelre halasztották. A keddi nap, mint előrelátható volt, minden különösebb érdekesség és izgalom nélkül mult el.

RÓDLI
Gyermekródlidávosi forma

1-es	2-es
56 cm	72 cm
P 1.98	P 2.48

Léces ródli
halvölgyi, versenyforma

1 személyes	2 személyes	3 személyes
79 cm	103 cm	119 cm
P 5.98	P 7.98	P 8.98

Hevederes ródli
halvölgyi, versenyforma:

1 személyes	2 személyes	3 személyes
79 cm	103 cm	119 cm
P 7.98	P 8.98	P 9.98

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT.
SZEGED, CSÉKONICS-ÉS KISS UCCÁ SAROK

— Izületi csúznál és ischiásnál, neuralgikus és arthritikus fájdalmaknál egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz, reggelként felkeléskor bevéve igen könnyű, lágy székletet, jó emésztést, fokozott anyagcserét és kellemes közérzetet biztosít.

— Kicsérélik az utleveleket. Budapestről jelentik: A belügyminisztériumban elhatározták, hogy az utleveleket január közepétől új utlevelekre cserélik ki. A különleges papírból készült új utlevelekbe az adatokat különleges tintával írják be, hogy lehetetlenné tegyék az utlevélhamisítást.

— Hirtelen halál. Jelentették kedden este a mentőknek, hogy a Kecskés-telep 57. szám alatti házban rosszul lett Csillag Péter 50 éves nyugalmazott vasúti pályász. A mentők nyomában a helyszínre siettek, mire azonban kiérték a szerencsétlen ember már halott volt. Halálát valószínűleg szívszélhűdés okozta.

Visszavonhatatlanul
csak március 15-ig kapható leszállított reklámáron a

GIBBS FOGSZAPPAN

— Szibériában még több ezer magyar hadifogoly van. Zalaegerszegről jelentik: Feltsch István volt balatonfüredi lakos 1914-ben bevonult katonának 1917-ben orosz hadifogságba esett. Hozzátartozói évekig semmit sem tudtak róla. Most levelet írt hűgának, özvegy Bódi Lajosnénak. Tudatja, hogy sikerült Szibériából megszöknie és néhány nap múlva hazaérkezik. Leveleiben azt állítja, hogy Szibériában még több ezer magyar hadifogoly van. Legtöbbször szeretne hazajönni, de nincs pénzük a hosszú utazásra.

— Táblai ítélet a kecskeméti zálogház betörőinek ügyében. Kecskemétről jelentik: Kecskemét városi zálogházban a múlt évben nagyszabású betöréses-lopást követtek el. A kitervező ifjabb Rigó Lajos, a zálogház becsüs-pénztárosa volt. A kecskeméti törvényszék ítéltékett a perben. Fellebbezés folytán a tábla kedden foglalkozott az ügygel és a törvényszék ítéletét részben megváltoztatta. Rigó Lajost a törvényszék 8 évi fegyházbüntetéssel szemben 4 évi fegyházra, Valentin Miksát dologházra ítélte, amelynek legkisebb időtartamát 4 évben állapította meg. Hochner Ferencet 3 évi fegyházra, Barna Mihályt 3 évi és hathónapi fegyházra, Fried Sándort 2 évi fegyházra, Spirnyák Gyulát egyévi börtönre, Boczán Tibort, akit a törvényszék felmentett, büntetésmentesség címén 2 évi fegyházra ítélte. Az ítélet nem jogerős.

— Stanffer pusztasajtó világmárka.
— Osztalékot fizet a Krupp-gyár. Berlinből jelentik, hogy a Krupp-gyár a háború óta most fizet először osztalékot. 4 százalék osztalékot kapnak a részvényesek. Gyárában 120.000 technikus van alkalmazásban. Nemcsak Németország, hanem más államok számára is készítenek hadifelszerelési anyagot. A gyárak éjjel-nappal dolgoznak.

Özv. Reményi Dávidné sz. Rechnitzer Paula úgy a saját, mint gyermekei, Sári és férje Szamos József, Margit, valamint az alulírottak nevében is mély fájdalommal tudatja, hogy imádott Mindenünk,

Reményi Dávid

életének 80-ik, boldog házasságának 45-ik évében f. évi január 19-én hosszas szenvedés után elhunyt.

Drága halottunkat 20-án, szerdán délután 3 órakor fogjuk utolsó útjára kísérni a zsidó temető cinterméből.

Szeged, 1937. január 20.

Özv. Reményi Gézáné menyee, Reményi Paula, Antal, Margit, Ottó unokái.

Külön villamoskocsi a Dugonics-térről fél 3 órakor.

„Pali bácsi” iragédiája

Tragikus haláleset történt kedden hajnalban a Fodor-ucca és a Lengyel-ucca sarkán. Szélpál János 43 esztendőes főpincér az uccán összeesett és hirtelen meghalt. Rendőri bizottság szállott ki a helyszínére és a holttestet beszállították a törvényszéki orvostani intézetbe, ahol felboncolják a halál okának pontos megállapítása végett. Szélpál János régóta betegeskedett, erős vérnyomása volt, amint az orvosok megállapították. Szélpál János, vagy amint általában nevezték, Pali bácsi, évek óta a Tiszában volt főpincér. Kedden este korán, egy órakor bezárták a kávéházat és a főpincér igen jó hangulatban távozott el az üzletből azzal, hogy mielőtt hazatérne, sétál egy nagyot a esendes téli éjszakában. Három órakor történt, hogy a Fodor-ucca sarkán összeesett és meghalt. Halála ügyében a rendőrség megindította a nyomozást.

Olcsóbb lett a feiláb!

Kilogramja 60 fillér. Kapható a Pick szafa...igyarban és elárusítóhelyén: Tisza Lajos-körút 83. sz.

— Gyilkos fagyhullám Anatóliában. Ancarából jelentik, hogy Anatólián hideg hullám vonult végig. A hatalmas hóvihar megbénítja a közlekedést. Számos ember az országuton fagyott meg. Az utban lévő kocsikon nemcsak az emberek fagynak meg, hanem kihullanak a kocsik elé fogott állatok is.

— Előadások a Munkásotthonban. Pénteken este fél 8 órakor a Munkásotthonban (Hétvezér-ucca 9.) Csapó Sámuel, a Magyarországi Vas-és Fémmunkások Központi Szövetségének főtitkára „Az északi államok gazdasági és szövetkezeti mozgalmak” címen tudományos előadást tart.
— A szociáldemokrata párt 21-én, csütörtökön este fél 8 órakor a Munkásotthonban (Hétvezér-ucca 9.) párttaggyűlést tart, melyen a politikai és gazdasági helyzetet, a szervezkedés és a sajtó fontosságát Láj er Dezső titkár ismerteti.

— A Szegedi Allatbarátok Köre választmányi ülését nem 23-án, hanem 28-án este fél 7 órakor tartják meg.

— Hibaigazítás. A Delmagyarország keddi számában tudósítást közöltünk Weil Zsigmond kenderfonógyári igazgató jubileumáról. A cikkbe sajnálatos hiba csúszott be: Weil Zsigmondnak nem dr. Sebők Ferenc, hanem dr. Székely Ferenc a veje.